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POZORO BEZ POCITU 1) Abstrakt US

Hodnoceni variant v dopravné-urbanistickém porovnani nema stanovené hodnotici parametry?.
Pokud néco nema stanovené hodnotici parametry, tak to nemuze byt objektivni!

Tlacit transevropskou dopravu Brnem ve varianté $S10 misto obchvatu celého Brna ve varianté D6,
a to jen protoZze ma nékdo takovy pocit nebo komeréni zajem v Kutfimi, neni spravné.

BRNO Pokud k rozhodovani potiebujete kromé pocitti
S1 O e® také data, sledujte a Zasnéte...
PRUTAH ® > s © __<'| Opravdu se mlzZe zddt, Ze tato

(s ' /| varianta neni $patna... pokud by
\ | ovdem nemuselo byt obétovano
zapadni Brno.

Varianta prGtahu Brnem S10
zbytec¢né zatizi Kninicky, Bystrc,
Bosonohy a Zebétin vlivy
‘. z desetitisicd vozidel.

® /| Krajignoruje data a
> odmita obchvat mésta!

Krajska Uzemni studie zamitla obchvat Brna
(var. D6) pro nizsi ,dopravni ucinnost” oproti
e a pratahu Brnem (var. S10). S10 ma na Brno dle
@ -\ 77| studie velmivysokou dopravni G¢innost.
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Ktera varianta kde pomuze?
Ve stfedu Brna a skoro vSude tam,
kde jsou pro komunikace vydany
casové omezené vyjimky pro
nedodrzeni hlukovych limit(,
VARIANTA OBCHVATU POMAHA

3 % | STEINE DOBRE JAKO PRUTAH!
1 T Na VMO je D6 oproti S10 trochu
' slabsi. Vzhledem k celkovym

intenzitdm dopravy na VMO v fadu
50-60 tisic je to ale relativné mala
zména pod urovni chyby modelu a
nemuUZe se vyrazné projevit na
hluku ani emisich.

Zdroj: UZEMNI STUDIE NADRAZENE DALNIENI A SILNIENE SITE V JADROVEM UZEMI OB3 METROPOLITNi ROZVOJOVO OBLASTI BRNO ] z FEAA
Oveiit vadiudty iima Dle stud ',? ma ?6, na, rozfjod ujici
Jeden prekroceny limit a hodnoty Dva a vice . Komunikace s vydanymi casové omezenfm}i (0] blast (Vn |t|"|"|| Brno) n|Zk0u

pro ostatni skodliviny > 1/2 limitu  * piekrocenych limita vyjimkami pro nedodrzeni hlukovych limiti

Ucinnost. Data to vSak popiraji!

Intenzita dopravy -vozidla za 24 hodin, rozdil oproti nulovému stavu 2035

. Shizeni souctu vozidel v tisicich . Zvyseni souctu vozidel v tisicich Q Zvys’enl soucty vozidel v tisidch
nova komunikace

Poznate rozdil, jestli kolem Vas projede 50 nebo 47 aut?
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% s - 4  Tak takhle uskodi S10 oproti D6 v zapadni Casti Brna. <& < s g™

TésSime se na vyjadieni primatorky Brna
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